

**РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК**  
**на освітньо-професійну програму «Геодезія та землеустрій»**  
**другого (магістерського) рівня вищої освіти спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій»**  
**галузі знань 19 «Архітектура та будівництво»,**  
**факультету агротехнологій**  
**Миколаївського національного аграрного університету**

Освіта у сфері геодезії та землеустрою набирає популярності та тлі відкриття ринку земель сільськогосподарського призначення та необхідності розроблення комплексних планів просторового розвитку територій територіальних громад. Випускник спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» є основним учасником топографо-геодезичної та землевпорядної діяльності.

Освітньо-професійна програма підготовки фахівця за спеціальністю 193 «Геодезія та землеустрій» спрямована на формування у майбутнього фахівця теоретичних та практичних знань, умінь, навичок за спеціальністю й інших компетентностей достатніх для вирішення спеціалізованих завдань і практичних проблем у галузі геодезії та землеустрою.

Згадана програма розроблена, як узгоджений комплекс видів освітньої діяльності, що спрямований на досягнення навчальних цілей, здійснення професійної діяльності, спрямованої на забезпечення необхідною інформацією органів державної влади та органів місцевого самоврядування, фізичних та юридичних осіб під час регулювання та управління земельними відносинами. Підготовка здобувачів вищої освіти за даною освітньо-професійною програмою здійснюється науково-педагогічними працівниками, які є визнаними професіоналами з досвідом освітньої, дослідницької, управлінської, інноваційної діяльності. Немаловажним є залучення здобувачів до семінарів і воркшопів, які проводяться закордонними фахівцями у галузі геодезії та землеустрої.

Поряд з позитивними сторонами, як на нашу думку, у програмі присутні окремі прогалини щодо регламентації використання й охорони земельних ресурсів. Особливої актуальності це питання набуває у контексті сталого розвитку.

Загалом вважаємо, що освітньо-професійна програма «Геодезія та землеустрій» спеціальності 193 «Геодезія та землеустрій» з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти у Миколаївському національному аграрному університеті є актуальною, формує сучасні навички і компетентності, відповідає вимогам і потребам виробництва, що дозволяє забезпечити сучасну якісну фахову підготовку здобувачів вищої освіти.

Експерт-оцінювач, ліцитатор,  
ТОВ «ЮГЗЕМСЕРВІС»,  
м. Миколаїв



Т.В. Пухова